

昨日,欧足联正式宣布,2020年欧洲杯将由多个国家的多个城市共同承办,具体城市的数量将由申办国家的数量决定,而据欧足联秘书长因凡蒂诺透露,申办国家有可能是12~13个。“全欧欧洲杯”的想法最早由欧足联主席普拉蒂尼在今年6月的欧洲杯期间提出,最终在北京时间昨晨于瑞士洛桑举行的会议上由欧足联执委会变成了现实。值得一提的是,这种独特形式只是为了庆祝欧洲杯60周年,之后将回归传统模式。才刚刚公布“拍摄”方案,就已经在舆论界引发地震,这出欧洲杯60周年的献礼剧,最终会演变成圆满的“奇幻漂流”,还是尴尬的“一锅乱炖”?



2012年欧洲杯冠军西班牙队,到了2020年,我们的孩子可以去打酱油了!

多个国家 多个城市共同承办 这个多个可能是12~13个 边看欧洲杯边游玩欧洲? 2020 欧洲杯

奇幻漂流 OR 一锅乱炖?

正方 创举 花小钱办大事

虽然外界对“全欧欧洲杯”褒贬不一,但作为该剧领衔主演、又有可能成为拍摄场地提供方的各成员国却是几乎一面倒地赞成。在最终决定出炉前的多场咨询会中,欧足联53个成员协会中的52个都赞成欧足联主席普拉蒂尼的这一构想,只有来自土耳其的欧足联副主席埃尔克齐提出反对意见——需要指出的是,土耳其反对的原因是他们原本希望自己单独举办,让欧洲杯到达一个“以穆斯林人为主体的国家”。普拉蒂尼的想法是“全欧欧洲杯”的形式能够减轻单一国家举办欧洲杯的巨大经济压力,而他“花小钱、办大事”的观点显然得到了成员国们的支持。

球迷:看遍球赛,游遍欧洲

球迷中也不乏普拉蒂尼的支持者,虽然他们的出发点不仅仅是足球比赛。由于2020年欧洲杯的举办地将遍布全欧,球迷也将跟随着足球的脚步“走”遍全欧。有经济实力的球迷可以到现场观战的同时来一次欧洲多国游,花旅游的钱,顺便欣赏足球盛宴,可谓两全其美;囊中羞涩的球迷也可以通过电视了解到更多欧洲各国的风土人情,对当地的足球和文化都有更全面的了解。有球迷半开玩笑地说,中年男球迷肯定最支持这种形式,因为他们可以用“度二次蜜月”的名义把老婆带到欧洲看球,这样既满足了自己看球的欲望,又用欧洲游讨好老婆,简直太划算了。

球迷微评

高翔·若凡之父:欧洲版图和中国差不多大,想象一下中国办一次世界杯,赛场分别设在哈尔滨、广州、昆明、乌鲁木齐。基本上就是欧洲旅行者杯。

还可几天:欧洲杯在多个国家办,基本不用准备的。就和冠军杯差不多了。

何帅驾到:这样也挺好,反正欧洲就巴掌大的地方,顺便周游列国,多好的事儿啊!

我不叫昭怀也没有烧怀:边看欧洲杯边游玩欧洲,这是一种怎样的享受呢?!

loiblu:像欧冠吗?几个不同国家的城市同时踢,应该还是蛮High的,想想C罗带着葡萄牙队在伯纳乌对阵卡西诺领衔的西班牙。



足球宝贝:我们又可以到处表演了

乱搞 难题一大堆 反方

虽然欧足联已经公布了2020年“全欧欧洲杯”的决议,但具体操作还没有任何细节。因凡蒂诺在发布会上只是含糊地表示,举办国数量问题“有望”在明年3月23日的会议上决定,而具体的申办城市“有望”在2014年决定,关于实现“全欧欧洲杯”的技术难题,目前还没有任何解决方案。首先,东道主是否自动获得参赛资格?根据欧足联透露,2020年欧洲杯的承办国有可能有12~13个,假如东道主都自动获得资格,他们将占据大半席位,这显然对其他球队很不公平;可一旦取消这一规则,必然会出现举办国落选的情况,到时让东道主情何以堪?他们要将欧洲杯当成旅游节来举办吗?

此外,赛场遍布全欧,势必又对分组是一大挑战。就近分组?有暗箱操作的嫌疑。绝对公平?万一赛场天南地北,球员长途奔波受苦受累,比赛质量必然下降。虽然欧洲杯在交通很便捷,赛场间奔波所花费的功夫“似乎”也不是那么多,但欧洲杯并非像联赛间隔时间那么长,球员的休息如何保证?如果做最坏的打算,碰上像2010年春天时冰岛火山爆发那样的天灾,欧洲交通大范围受影响,欧洲杯岂不是要临时取消?还有球迷就此写出了一个段子:赛程公布日正好是2月5日,葡萄牙球星C罗正在家中为好友共庆34岁的生日。功成名就的他原本打算在本届欧洲杯之后退役,但在得知赛程安排后不仅老泪纵横,踉跄倒地,悲呼:有心杀贼,无力回天呀!

球迷:比赛势必沦为鸡肋

由于举办国经济实力参差不齐,最终呈现给球迷的赛事肯定也是精彩程度不一,其混乱无序可以想象。难怪有球迷借此讽刺道,干脆世界杯也改成全球联办好了,这样没准中国队获得参赛资格的可能性还大一些,因为中国承办大赛的能力很强;奥运会也可以考虑沿用这一路子,比如由中国承办乒羽和跳水项目的比赛,美国承办篮球,巴西和阿根廷合办足球等。

有球迷干脆愤怒地说:“普拉蒂尼早点下课!你在任期间的唯一成绩就是把欧冠和欧洲杯变难看了!”

球迷微评

半夜起来念诗:这样就失去了一个全民狂欢的气氛。

ryanjiu7033:减轻单一国家举办欧洲杯的巨大经济压力?多个国家给他送礼吧?

欣慰 cet6 要过 600:航空公司给干爹什么好处了?!

小七是 Sir:飞机飞来飞去不要钱是不是?

上帝在倾听:穷成这样了?都来中国办算了,把五大联赛一起都弄过来,保证场场爆满,我们也不用熬夜看球了。邓菲菲

三星杯决赛首局

古力“伤”半目不敌李世石

据新华社电 昨日中国夺得世界冠军次数最多的围棋名将古力九段在第17届三星财产保险杯世界围棋大师赛三番棋决赛首局中有些“受伤”。

在中盘阶段一度形势大好的情况下,执黑的古力九段最终惨遭逆转,以半目之差负于韩国名将李世石九段,总分0:1落后。

棋风善战的李世石和古力分别拥有13个和7个世界冠军头衔,他们也是当今世界棋坛最具观赏性的两位棋手,这次两人在世界棋战决赛三番棋的重量级碰撞格外吸引眼球,来自中国和韩国的数十名记者齐聚上海,盛况空前。

赛后,李世石表示,自己后面形势一直不好,他也不知道怎么就扳了回来,对于最后的结果感到很意外。古力则说,本来觉得形势大好,可是后面收束得不好,官子阶段又过于乐观,半目落败非常遗憾,明天会继续加油。

古力和李世石堪称“一生之敌手”。本局之后,李世石与古力的交锋记录变成15胜16负1和,李世石仍然稍稍落后。

服了!

46岁伊基塔蝎子摆尾



17年!“疯子门将”伊基塔重演1995年温布利对阵英格兰时的经典!昨日,在印度举办的一场明星表演赛中,现年46岁代表印度全明星对阵巴西大师队的伊基塔就即重演了“蝎子摆尾”的绝世神功,一时间令贝贝托、邓加等巴西传奇黯然失色,而尽管最终由伊基塔领衔的印度全明星以1:3的比分告负,但伊基塔本人却兑现了赛前向印度球迷许下的诺言:“我一定会在比赛中奉献出我最好的一次表演。因为这是我向这座城市表达感谢的方式!” 晓胡

大连两队

不排除同战中超的可能

昨日,大连阿尔滨俱乐部总经理李明昨日表示,收购大连实德俱乐部的问题仍在协调,大连实德俱乐部都变成自由球员的可能性不大。

据记者了解,目前大连市足协等有关方面的人士正在北京与中国足协协调大连阿尔滨俱乐部收购大连实德俱乐部的相关事宜,但目前几方尚有分歧,最终结局如何仍需要等待协调的结果。如果中国足协和中超理事会不允许阿尔滨收购行为,不排除大连两支足球队一起参加明年中超联赛的可能。

另外昨日,大连阿尔滨俱乐部将召开新闻发布会,正式宣布徐弘上任。合同期为三年。而大连阿尔滨对徐弘提出的成绩要求是新赛季保八争六。此外,两名前大连万达队功勋球员、曾担任大连实德队教练的韩文海和石磊,也将随徐弘一道成为新教练班子的一员。

阿欣